

Уже нѣсколько дней чтеніе университетскихъ лекцій по нѣкоторымъ предметамъ физико-математического и медицинского факультетовъ проходитъ въ зданіи технологического института, въ физическомъ корпусѣ. Физический корпусъ института представляетъ собою обширное и хорошо приспособленное для своей цѣли зданіе. Вода проведена изъ рѣки, какъ и во всѣ другія зданія технологического института; отопленіе паровое; вентиляція устроена въ широкихъ размѣрахъ и весьма раціонально. Можно сказать, что устройство зданія и его приспособленія отвѣ чаютъ требованіямъ не только удобства, но и комфорта. Это нужно впрочемъ сказать и о всѣхъ другихъ зданіяхъ технологического института. Аудиторія физического корпуса обширна (она рассчитана на 200 человѣкъ, но въ ней можетъ помѣститься и больше) и устроена чрезвычайно удобно: она имѣеть два просвѣта, а мѣста для слушателей расположены амфитеатромъ, постепенно возвышаясь.

Для кабинетовъ также есть помѣщенія. Часть машинъ и аппаратовъ изъ физического кабинета, необходимыхъ для опытовъ и демонстрацій, перенесена уже профессоромъ Погорѣлко. Для аппаратовъ, необходимыхъ при преподаваніи физиологии, также отведено особое помѣщеніе. Проф. Ю. И. Морозовъ устроилъ въ физиче-

скомъ корпусъ свой кабинетъ физической географіи, при которомъ находится и небольшая аудиторія, гдѣ читаются лекціи курсамъ съ небольшимъ числомъ слушателей. Въ физическомъ корпусѣ находится также нѣсколько квартиръ для профессоровъ и ассистентовъ, которые, впрочемъ, теперь не заняты.